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Sisämarkkina- ja kuluttajansuojavaliokunta
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PÖYTÄKIRJA
Kokous 9. marraskuuta 2020 klo 13.45–15.45 ja 16.45–17.45

BRYSSEL

Puheenjohtaja Anna Cavazzini avasi kokouksen maanantaina 9. marraskuuta 2020 klo 13.46, 
ja useimmat läsnäolijat osallistuivat siihen etänä.

1. Esityslistan hyväksyminen IMCO_OJ(2020)1109_1

Päätös: Esityslistaluonnos hyväksyttiin sellaisena kuin se on esitettynä tässä 
pöytäkirjassa.

2. Puheenjohtajan ilmoitukset

A. Tulkkaus
Tulkkaus on saatavilla seuraavilla kielillä: FR, DE, IT, NL, EN, ES, CS, PL ja RO. 
Puhujia pyydettiin käyttämään äidinkieltään, mikäli se on yksi tulkattavista kielistä.

B. Ajankäyttö
Puheenjohtaja muistutti jäseniä siitä, että koordinaattorit ovat sopineet 
mukautuksesta mietintöjä ja lausuntoja koskeviin keskusteluihin: kustakin 
poliittisesta ryhmästä keskusteluun voi osallistua yksi jäsen (yleensä varjoesittelijä 
tai tämän sijainen), ja puheenvuoroa varten käytettävissä oleva aika on rajallinen. 
Mukautus on tehty, koska kaikkien valiokuntakokousten kesto on rajoitettu kahteen 
tuntiin ja koska covid-19-pandemiaan liittyvät aiheet on asetettava etusijalle.

C. Suoratoisto verkossa ja eMeeting-sovellus
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Puheenjohtaja muistutti jäseniä siitä, että kokous lähetetään suoratoistona verkossa 
ja että kokousasiakirjat ovat saatavilla tabletilla tai kannettavalla tietokoneella 
eMeeting-sovelluksen kautta, sillä IMCO-valiokunta työskentelee täysin 
paperittomasti.

D. Äänestystulosten julkistaminen
Puheenjohtaja ilmoitti jäsenille, että etä-äänestysjärjestelmän käyttöönotosta lähtien 
sihteeristö on saanut yhä enemmän pyyntöjä yleisöltä kompromissi- ja yksittäisiä 
tarkistuksia koskevien äänestysten tuloksista. Tämä johtuu siitä, että etä-
äänestysjärjestelmän vuoksi yleisön ei ole mahdollista seurata IMCO-valiokunnan 
äänestyksiä samalla tavoin kuin ennen covid-19-kriisiä. 

Tilanteen korjaamiseksi ja IMCO-valiokunnan pitkäaikaisen avoimuuspolitiikan 
mukaisesti näiden äänestysten tulokset julkaistaan IMCO-valiokunnan eMeeting-
sivustolla. Julkaistava asiakirja on sama kuin jäsenille toimitettava asiakirja.

3. Ehdotus IMCO-valiokunnan vuoden 2021 kokouskalenteriksi

Päätös: Ehdotetun IMCO-valiokunnan vuoden 2021 kokouskalenterin 
hyväksyminen. Puheenjohtaja vahvisti päätösvaltaisuuden ja valiokunta 
siirtyi äänestykseen.

Kohtien 4 ja 5 lausuntoluonnoksiin esitettyjä tarkistuksia koskeva etä-äänestys 
(valiokuntakäsittelyn rinnalla) toimitettiin klo 13.50–15.20.

4. Uusi kiertotaloutta koskeva toimintasuunnitelma
IMCO/9/02950

2020/2077(INI)

Valmistelija:
Anna Cavazzini (Verts/ALE) PA – PE652.282v01-00

AM – PE657.284v01-00
Vastaava:

ENVI* – Jan Huitema (Renew) PR – PE652.387v02-00
AM – PE660.071v01-00
AM – PE657.318v01-00

 Lausuntoluonnoksen hyväksyminen

5. Asetuksen (EU) 2017/1129 muuttaminen siltä osin kuin on kyse EU:n 
elpymisesitteestä ja rahoituksenvälittäjiä koskevista kohdennetuista 
mukautuksista, joilla helpotetaan toipumista covid-19-pandemiasta
IMCO/9/03673
***I 2020/0155(COD) COM(2020)0281 – C9-0206/2020

Valmistelija:
Virginie Joron (ID) PA – PE658.733v02-00

AM – PE659.048v01-00
Vastaava:
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ECON – Ondřej Kovařík (Renew) PR – PE658.908v01-00
 Lausuntoluonnoksen hyväksyminen

------

Raportti meneillään olevista toimielinten välisistä neuvotteluista

6. Sisämarkkinoita, yritysten, mukaan luettuna pienten ja keskisuurten yritysten, 
kilpailukykyä ja Euroopan tilastoja koskevan ohjelman perustaminen
IMCO/9/01385
***I 2018/0231(COD) COM(2018)0441 – C8-0254/2018

Esittelijä:
Brando Benifei (S&D)

Vastaava:
IMCO

Puheenvuorot: Brando Benifei

7. Rakennustuotteiden kaupan pitämistä koskevien ehtojen yhdenmukaistamisesta 
annetun asetuksen (EU) N:o 305/2011 (rakennustuoteasetus) täytäntöönpano
IMCO/9/02516

2020/2028(INI)

Esittelijä:
Christian Doleschal (PPE) PR – PE655.860v01-00

AM – PE658.822v01-00
Vastaava:

IMCO
 Tarkistusten käsittely

Puheenvuorot: Christian Doleschal, Maria Grapini, Sandro Gozi, Alessandra Basso, 
Claude Gruffat, Carlo Fidanza, Kateřina Konečná, 

Verkkoseminaari

8. Covid-19-pandemian vaikutus sisämarkkinoihin ja kuluttajansuojaan

Puheenvuorot: Anna Cavazzini, professori Roberto Baratta (asiantuntija, Roma Tre -
yliopiston oikeustieteen laitos), professori Sophie Robin-Olivier (asiantuntija, Sorbonnen 
yliopiston oikeudellinen tiedekunta), Tomislav Sokol, Marc Angel, Dita Charanzová, Virginie 
Joron, Marcel Kolaja, Adam Bielan, Kateřina Konečná, Karen Ghysels (asiantuntija, 
Euroopan kuluttajakeskusten verkosto), professori Pier Luigi Sacco (asiantuntija, 
Taloudellisen yhteistyön ja kehityksen järjestö), Edina Tóth, Alex Agius Saliba, Jordi Cañas, 
Alessandra Basso, Anna Cavazzini, Beata Mazurek

* * *

9. Puheenjohtajan ilmoitukset

Puheenjohtaja vahvisti kohtien 4 ja 5 kahteen menettelyyn esitettyjen tarkistusten 
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äänestystulokset, jotka sihteeristö ilmoitti kaikille jäsenille sähköpostitse pian iltapäivän 
äänestyksen jälkeen. Puheenjohtaja vahvisti päätösvaltaisuuden ja valiokunta siirtyi 
äänestykseen.

Puheenjohtaja ilmoitti, että lopullinen äänestys kohdista 4 ja 5 on avoinna klo 16.50–
17.30. Puheenjohtaja ilmoittaa lopullisen äänestyksen tulokset kirjallisesti, ja ne 
julkaistaan IMCO-valiokunnan verkkosivustolla.

 Lausuntoluonnoksen hyväksyminen uudesta kiertotaloutta koskevasta 
toimintasuunnitelmasta (Anna Cavazzini)

Tulos: 37 puolesta, 4 vastaan ja 4 tyhjää

 Lausuntoluonnoksen hyväksyminen asetuksen (EU) 2017/1129 muuttamisesta siltä 
osin kuin on kyse EU:n elpymisesitteestä ja rahoituksenvälittäjiä koskevista 
kohdennetuista mukautuksista, joilla helpotetaan toipumista covid-19-pandemiasta 
(Virginie Joron)

Tulos: 44 puolesta, 0 vastaan ja 0 tyhjää

10. Euroopan datastrategia
IMCO/9/04414

2020/2217(INI)

Valmistelija:
Christel Schaldemose (S&D) PA – PE659.085v01-00

Vastaava:
ITRE* – Miapetra Kumpula-Natri

(S&D)
PR – PE657.163v03-00

 Lausuntoluonnoksen käsittely
 Tarkistusten jättämisen määräaika: 17. marraskuuta 2020 klo 12.00

Puheenvuorot: Christel Schaldemose, Pablo Arias Echeverría, Andrus Ansip, Virginie 
Joron, David Cormand, Eugen Jurzyca, Anne-Sophie Pelletier

11. Muut asiat

12. Seuraavat kokoukset

Ylimääräinen kokous torstaina 19. marraskuuta 2020 klo 17.00–18.30

Puheenjohtaja päätti kokouksen maanantaina 9. marraskuuta 2020 klo 17.12.

* * *
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1. New Circular Economy Action Plan – 2020/2077(INI) - Anna Cavazzini (adoption of 
draft opinion)

1.1. Final vote

37 +
GUE/NGL Kateřina Konečná, Anne-Sophie Pelletier

ID Alessandra Basso, Markus Buchheit, Marco Campomenosi, Virginie Joron, Jean-Lin Lacapelle

NI Miroslav Radačovský, Marco Zullo

PPE Pablo Arias Echeverría, Deirdre Clune, Arba Kokalari, Andrey Kovatchev, Antonius Manders, Dan-Ştefan 
Motreanu, Kris Peeters, Andreas Schwab, Tomislav Sokol, Ivan Štefanec, Róża Thun und Hohenstein, Marion 
Walsmann

Renew Andrus Ansip, Sandro Gozi

S&D Alex Agius Saliba, Brando Benifei, Biljana Borzan, Evelyne Gebhardt, Maria Grapini, Maria-Manuel 
Leitão-Marques, Adriana Maldonado López, Leszek Miller, Christel Schaldemose

Verts/ALE Anna Cavazzini, David Cormand, Alexandra Geese, Marcel Kolaja, Kim Van Sparrentak

4 -
ECR Eugen Jurzyca

Renew Vlad-Marius Botoş, Dita Charanzová, Morten Løkkegaard

4 0
ECR Adam Bielan, Carlo Fidanza, Beata Mazurek

Renew Svenja Hahn

Corrections to votes and voting intentions

+

- Andrus Ansip

0
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2. Amending Regulation (EU) 2017/1129 as regards the EU Recovery prospectus and 
targeted adjustments for financial intermediaries to help the recovery from the COVID-19 
pandemic – 2020/0155(COD) - Virginie Joron (Adoption of draft opinion)

2.1. Final vote

44 +
ECR Adam Bielan, Carlo Fidanza, Eugen Jurzyca, Beata Mazurek

GUE/NGL Kateřina Konečnám, Anne-Sophie Pelletier

ID Alessandra Basso, Markus Buchheit, Marco Campomenosi, Virginie Joron, Jean-Lin Lacapelle

NI Miroslav Radačovský, Marco Zullo

PPE Pablo Arias Echeverría, Deirdre Clune, Arba Kokalari, Andrey Kovatchev, Antonius Manders, Dan-Ştefan 
Motreanu, Kris Peeters, Andreas Schwab, Tomislav Sokol, Róża Thun und Hohenstein, Marion Walsmann, 
Ivan Štefanec

Renew Andrus Ansip, Vlad-Marius Botoş, Dita Charanzová, Sandro Gozi, Svenja Hahn, Morten Løkkegaard

S&D Alex Agius Saliba, Brando Benifei, Biljana Borzan, Maria Grapini, Maria-Manuel Leitão-Marques, Adriana 
Maldonado López, Leszek Miller, Christel Schaldemose

Verts/ALE Anna Cavazzini, David Cormand, Alexandra Geese, Marcel Kolaja, Kim Van Sparrentak

0 -

0 0

Corrections to votes and voting intentions

+

-

0
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Anna Cavazzini, Andrus Ansip, Maria Grapini, Maria-Manuel Leitão-Marques

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Alex Agius Saliba, Pablo Arias Echeverría, Alessandra Basso, Brando Benifei, Adam Bielan, Biljana Borzan, Vlad-Marius Botoş, Dita 
Charanzová, Deirdre Clune, David Cormand, Carlo Fidanza, Evelyne Gebhardt, Sandro Gozi, Virginie Joron, Eugen Jurzyca, Arba 
Kokalari, Marcel Kolaja, Kateřina Konečná, Andrey Kovatchev, Beata Mazurek, Anne-Sophie Pelletier, Christel Schaldemose, Andreas 
Schwab, Tomislav Sokol, Ivan Štefanec, Marion Walsmann, Marco Zullo

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Marc Angel, Pascal Arimont, Jordi Cañas, Salvatore De Meo, Geoffroy Didier, Christian Doleschal, Claude Gruffat, Sylvie Guillaume, 
Krzysztof Hetman, Evžen Tošenovský, Edina Tóth, 

209 (7)

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare

Professor Roberto Baratta, department of Law at the University ‘Roma Tre’

Professor Sophie Robin-Olivier, Sorbonne School of Law

Karen Ghysels, European Consumer Centre Network

Prof. Dr Pier Luigi Sacco, OECD
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Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat 
des groupes politiques/Tajništva klubova zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/ 
Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretariado dos grupos 
políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/ 
De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

Renew

ID

Verts/ALE

ECR

GUE/NGL

NI

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
kantselei/Γραφείο του Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Ured predsjednika/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja 
kabinets/Pirmininko kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do 
Presidente/Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/ 
Kabinett des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο του Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du Secrétaire 
général/Ured glavnog tajnika/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/ 
Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do 
Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/ 
Generalsekreterarens kansli

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/ 
Directorate-General/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/ 
Direttorat Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni 
direktorat/Pääosasto/Generaldirektorat

DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG EPRS

DG COMM

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG LINC

DG FINS

DG ITEC

DG SAFE
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Правна служба/Servicio Jurídico/Právní služba/Juridisk Tjeneste/Juristischer Dienst/Õigusteenistus/Νομική Υπηρεσία/Legal Service/ 
Service juridique/Pravna služba/Servizio giuridico/Juridiskais dienests/Teisės tarnyba/Jogi szolgálat/Servizz legali/Juridische Dienst/ 
Wydział prawny/Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία της επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Tajništvo odbora/Segreteria della 
commissione/Komitejas sekretariāts/Komiteto sekretoriatas/A bizottság titkársága/Segretarjat tal-kumitat/Commissiesecretariaat/ 
Sekretariat komisji/Secretariado da comissão/Secretariat comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

Panos Konstantopoulos, Carlos Mur

Сътрудник/Asistente/Asistent/Assistent/Assistenz/Βοηθός/Assistant/Assistente/Palīgs/Padėjėjas/Asszisztens/Asystent/Pomočnik/ 
Avustaja/Assistenter

Kunka Ilieva, Ernestine Siegetsleitner

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
Pirmininkas/Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/ 
Vice-Chair/Potpredsjednik/Vice-Président/Potpredsjednik/Priekšsēdētāja vietnieks/Pirmininko pavaduotojas/Alelnök/ Viċi 
'Chairman'/Ondervoorzitter/Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/ 
Varapuheenjohtaja/Vice ordförande
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